Памятка для родителей о порядке льготного и бесплатного обеспечения лекарственными препаратами

Право на льготное, в том числе бесплатное, обеспечение лекарственными средствами отдельным категориям граждан предоставлено Законом Республики Беларусь от 14 июня 2007 г. № 239-3 «О государственных социальных льготах, правах и гарантиях для отдельных категорий граждан.
На льготных условиях лекарственными средствами, выдаваемыми в пределах Перечня основных лекарственных средств, утвержденного постановлением Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 16 июля 2007 г. № 65 «Об установлении перечня основных лекарственных средств» с изменениями и дополнениями, обеспечиваются дети-инвалиды и дети в возрасте до 3-х лет.
Также право на получение лекарственных средств на льготных условиях имеют дети в возрасте до 18 лет, имеющие заболевания согласно Перечню, утвержденному постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 30 ноября 2007 г. № 1650 «О вопросах бесплатного и льготного обеспечения лекарственными средствами и перевязочными материалами».
Согласно Закону Республики Беларусь от 20 июля 2006 г. № 161-3 «Об обращении лекарственных средств», право на льготное, в том числе бесплатное, обеспечение лекарственными средствами отдельных категорий граждан осуществляется по рецептам врачей в пределах перечня основных лекарственных средств, утвержденного постановлением Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 16 июля 2007 г. № 65 с изменениями и дополнениями.
Назначение лечения и выписка лекарственных средств пациенту, в том числе на льготной основе, производится лечащим врачом. Первоочередному назначению и выписке на льготной основе и бесплатно подлежат лекарственные средства, включенные в перечень основных лекарственных средств, отечественного производства и торговые наименования импортных лекарственных средств, являющиеся победителями конкурсных закупок. Лекарственные средства, не входящие в перечень основных лекарственных средств, выписываются за полную стоимость.
Дополнительную информацию Вы можете получить у врача-педиатра (врача общей практики, врача-специалиста, заведующих педиатрическими отделениям).

