
С 01.07.2019 созданы условия для оказания медико-социальной помощи детям-инвалидам, в том числе находящимся под паллиативным наблюдением, по желанию их законных представителей.
Медико-социальная помощь детям-инвалидам, по желанию их законных представителей оказывается в форме плановой медицинской помощи согласно показаниям, и заключается в организации временного круглосуточного пребывания ребенка-инвалида в палате медико-социальной помощи с предоставлением ему ухода в соответствии с его потребностями. 
[bookmark: _GoBack]Главной целью оказания медико-социальной помощи является повышение качества жизни и статуса семей, воспитывающих детей-инвалидов, в том числе находящихся под паллиативным наблюдением, для облегчения физической, психологической и эмоциональной нагрузки, выпадающей на членов семьи, которые длительно ухаживают за неизлечимо больным ребенком. 
Для пребывания детей созданы комфортные условия.
Медицинские показания для оказания медико-социальной помощи:
хронические прогрессирующие и угрожающие жизни заболевания в стадии компенсации и угрожающие жизни заболевания с неопределенным прогнозом в стадии компенсации, с резко выраженным нарушением способности к самообслуживанию, полной утратой способности к самостоятельному передвижению;
необходимость осуществления ухода за пациентом медицинским работником.
Для получения медико-социальной помощи необходимо:
Согласовать дату и срок пребывания по телефонам: 33-10-14 – главный врач, 33-10-19 – заместитель главного врача.
При заключении договора родителями (законными представителями) ребенка-инвалида предоставляются следующие документы:
паспорт родителя (законного представителя) ребенка-инвалида;
свидетельство о рождении (паспорт) ребенка-инвалида;
справка о размере социальной пенсии ребенку-инвалиду (при поступлении до 15-го числа текущего месяца, справка предоставляется за предшествующий месяц, при поступлении после 15-го числа, справка о размере социальной пенсии предоставляется за текущий месяц).
В случае если невозможно предоставление требуемой справки о размере социальной пенсии ребенку-инвалиду в день обращения, она должна быть предоставлена до окончания срока пребывания пациента в Доме ребенка.
направление территориальной организации здравоохранения осуществляющей оказание медицинской помощи ребенку в амбулаторных или стационарных условиях для оказания услуги медико-социальной помощи на базе Дома ребенка;
медицинская справка о состоянии здоровья с указанием результатов осмотра на чесотку, педикулез, отсутствие контакта с инфекционными больными в течение 21 дня;
актуальная выписка из истории развития ребенка (ф. 112/у) с указанием данных лабораторных и инструментальных исследований, дозы и кратности приема лекарственных средств, кратности обострений основных симптомов, организации питания пациента (через рот; через назогастральный зонд; через гастростому и др.), сведений о непереносимости лекарственных средств и аллергических реакциях, данных о профилактических прививках, другой информации;
справка от врача-психиатра об отсутствии у ребенка психического расстройства (заболевания), сопровождающегося асоциальным поведением;
согласие на медицинское вмешательство;
согласие на обработку персональных данных.
При помещении в Дом ребёнка на период получения медико-социальной помощи родителями (законными представителями) ребенка предоставляются по описи:
личные вещи в соответствии с потребностями ребенка и погодными условиями;
лекарственные средства в оригинальной упаковке с листком-вкладышем, получаемые ребенком на постоянной основе;
лечебное индивидуальное диетическое питание, получаемое ребенком на постоянной основе;
вспомогательные средства, в которых нуждается ребенок: инвалидная коляска, корсет, протезы и др.
предметы и средства ухода за ребенком (шампунь, гель для душа, мыло, зубная щетка, зубная паста, расческа, заколки для волос, достаточное количество подгузников и влажных салфеток, детская косметика по уходу за кожей и др.), любимые игрушки.
 Медико-социальная услуга включена в Перечень платных медицинских услуг, оказываемых гражданам Республики Беларусь государственными учреждениями здравоохранения, утверждённых Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 10 февраля 2009 года № 182 «Об оказании платных медицинских услуг государственными учреждениями здравоохранения». (п.24). В соответствии с Положением о порядке оказания платных медицинских услуг гражданам Республики Беларусь государственными учреждениями здравоохранения, утвержденным Постановлением № 182, медико-социальная помощь оплачивается в размере 80 процентов от получаемой пенсии ребенка-инвалида с перечислением в доход местного бюджета в счет компенсации расходов данных бюджетов (п.12).
Оплата производится на расчетный счет Дома ребенка. Оплата производится в порядке 100% предварительной оплаты, исходя из количества планируемых койко/дней на оказание медико-социальной помощи в Доме ребёнка.






















		
